

4个来月音信皆无,家人上电视求助——

前“巴西小姐”疑遭贩卖

现年24岁的泰莎·汤姆森是来自巴西朱安维尔市的一名前新闻专业学生,她在2002年参加了巴西小姐选美大赛,并获得了亚军,然而原来的冠军由于隐瞒已婚事实被取消了选美皇后桂冠,名列亚军的汤姆森幸运地获得了“巴西小姐”的头衔。当汤姆森赢得“巴西小姐”桂冠后,她曾宣称自己希望将来当一名记者,她还称自己经常利用业余时间缝制婴儿服装,为儿童慈善机构进行募捐。

前“巴西小姐”失踪
4个月杳无音信

汤姆森2003年还曾代表巴西参加了在巴拿马举行的环球小姐选美大赛,并被美国一家著名选美网站评选为当年全球最美的五十佳丽。2005年,汤姆森从家乡搬到了圣保罗市居住,希望当一名全职模特。然而从去年9月份以来,汤姆森的父母就和女儿彻底失去了联系。汤姆森去年9月5日给父亲安东尼奥打了最后一个电话,称她正在伦敦,但当时汤姆森没说几句话,电话就突然挂断了。此后安东尼奥就再也没有听到过女儿的消息,打她的手机也没有人回应。安东尼奥曾往女儿的银行账户中打过钱,但从去年9月以来,汤姆森从来没有从该账户中取过钱。由于担心女儿可能遭到了不测,今年1月25日,在汤姆森失踪大约4个月后,父亲安东尼奥终于选择了报警。

父母上电视求助
希望寻找女儿下落

1月28日,安东尼奥接受巴西RBS电视台采访时,又通过新闻媒体向社会各界

2002年当选为“巴西小姐”的泰莎·汤姆森已经失踪4个来月。汤姆森的父亲怀疑女儿受到了某种势力的胁迫,巴西警方也不排除汤姆森可能遭到了国际人贩集团绑架贩卖的可能性,但汤姆森的一名朋友称,汤姆森和父母关系不好,失踪前正计划和一名在英国认识的波兰人结婚。



失踪的前“巴西小姐”泰莎·汤姆森

求助,希望人们能帮他寻回失踪的女儿。安东尼奥在电视上恳求说:“如果有人知道她可能在哪儿,请联系我们。我们再也无法承受这一切了,这真是太痛苦了。”安东尼奥称,他的女儿没有任何理由不声不响地跑掉,她也从来没有告诉家人,她打算

去欧洲。安东尼奥说:“我们压根不知道在她身上发生了什么事,她一直是个富有爱心的女儿。”

汤姆森的母亲安吉拉称,自从女儿失踪后,她很长时间以来从未离开家门一步,因为她一直都在盼望能够接到有关女儿下落的电话。安吉拉说:

“我给她的手机发短信,但却从来没有收到过回应。如果有人和她在一起,请赶快联系我们,我们再也无法过这种提心吊胆的日子了。”

巴西警方:
可能遭绑架拐卖

据汤姆森的父母称,从汤姆森失踪前给他们打的最后几个电话看,他们感到汤姆森可能受到了某种势力的胁迫。

巴西警方则称,他们目前还没有任何线索,但他们并不排除汤姆森遭到了国际人贩集团绑架和贩卖的可能性。巴西警方目前已经向国际刑警组织求助,并和英国警方取得了联系,希望能证实汤姆森是否曾经到过英国。调查此案的巴西警官马科斯·戴维·萨勒姆说:“我们正在联络每一个可能向我们提供有用信息的人。我们不排除任何可能性,包括她有可能已经成了人贩犯罪集团的受害者。”

和父母闹矛盾
可能秘密嫁人?

然而,据汤姆森的一些朋友称,汤姆森曾在比利时短暂工作过,她现在可能仍在那儿。一名不愿透露姓名的23岁女性称,她去年在英国伦敦碰到过汤姆森,这名女性说:“她当时正在寻找一个居住的地方,她身边没带多少衣服,也没带什么钱。”

另一名汤姆森的朋友透露,她在大约3个月前还和汤姆森通过电话,汤姆森当时称,她正计划和在一个在英国认识的波兰男子结婚。这名朋友还透露,汤姆森由于和家人在闹矛盾,所以她一直没有将此事告诉父母。
兰西

刊登老萨孙女泳装照 科威特一报纸遭停刊

科威特的一家报纸由于刊登萨达姆孙女泳装照片,日前被法庭勒令停刊3天。

据英美媒体报道,科威特《祖国报》(《Al Watan》)刊登了身穿泳装的萨达姆孙女拥抱一名年轻男子的彩色照片,照片摄于卡塔尔首都多哈。此外还有3名未标明身份的泳装女子站在游泳池边的图片。这些照片激起一名态度保守的科威特公民不满,他认为这些画面非常不体面,违反了伊斯兰教的道德规范,于是向法庭提起诉讼。

尽管按照科威特多数报纸的做法,《祖国报》对女孩身体的暴露部位作了模糊化

处理,但法庭认为,这些模糊化处理进行得不彻底,女孩的身体“几乎全裸”,因此判决报纸停刊3天,并下令总编辑缴纳3000第纳尔(约合1.038万美元)罚金。

该报律师已于27日向法庭提出上诉,他说:“报纸这样做没有犯罪企图,他们只是想向公众表明当萨达姆在遭到审判的时候,他的家人还在游泳池玩乐。”

《祖国报》是科威特的一家阿拉伯文政治类日报,在知识分子尤其是青年知识分子中影响较大。该报经常揭露政府和社会阴暗面,曾因发表不同于政府的观点和文章多次被勒令停刊。
陈笛

为孩子学习环境 母亲买下整个学校

英国的安娜贝尔·古德曼为让她有诵读障碍的儿子受到适当的教育,一连为他换了9所学校,才在伍斯特郡找到了合适的学校。然而这所学校却因财力不济即将关闭,为让儿子接受教育,这位母亲毅然买下了这所学校。

安娜贝尔·古德曼是有两个孩子的单身母亲。大儿子雅各布今年13岁,但其读写能力仅相当于一名8岁孩子。为此,古德曼先后为他找了6所公立学校和3所独立学校。但是,对于雅各布的特殊需要,这些学校无能为力。

几经周折,古德曼又找到了新伊丽莎白学校。她说,找到能开发学生潜力的独立学校很难,“当我第一次看到这所学校时,就像在荒原上遇到了绿洲”。

这所学校只有19名学生,最小的学生年仅4岁,最大的为16岁。这里的学生都需要特殊照顾,但并非每个

人都有学习障碍,比如有一个小孩是一名儿童演员,需要较为灵活的学习时间。由于班上人数少,加上老师热心,雅各布感到很自在,进步得也很快。

所谓好事多磨。雅各布入学仅一个月,古德曼就得知学校将因财力不济而关闭。为了不让雅各布重返公立学校,她决定买下新伊丽莎白学校,以保证雅各布接受应得的教育。

于是,身为律师的古德曼买下了该校的租赁权,又出资12万英镑用于学校一年的开销,并成立了一个有限公司来管理学校财务。

如今身为新伊丽莎白学校校长的古德曼说:“其他学生家长很支持我。如果这个学校无法继续办下去,他们的孩子也就没什么学校可去了。作为一个母亲,我很理解他们的艰难处境。”

朱志斌(新华社供本报特稿)

赢得“免费”大奖却交不起高额税费——

美男子“免费太空游”泡汤

美国旧金山湾区31岁男子布赖恩·埃米特从小就梦想能到太空去旅游,2005年,他参加美国软件巨头甲骨文公司的在线问答比赛时一举赢得“免费太空游”大奖,终于有望实现遨游太空的梦想。然而布赖恩随后被美国税务部门告知,“免费太空游”也属于意外大奖收入,他必须为此支付25000美元的收入税。布赖恩最终决定放弃这一千载难逢的“免费游太空”机会。

参赛:
获得“免费太空游”资格

布赖恩·埃米特是美国旧金山湾区一名软件顾问,2005年,美国甲骨文公司举办了一个JAVA计算机语言在线问答竞赛,大赛获胜者将可以“免费”乘坐商业飞船抵达亚轨道太空,体验几分钟的失重感觉,并从太空中欣赏地球。布赖恩参加了这个竞赛后,以他出类拔萃的计算机知识一举赢得了大奖,获得了价值13.8万美元的亚轨道太空之旅的“免费门票”。

布赖恩立即成了美国名人,多家美国媒体对这名“未来的太空游客”进行了采访,他还经常出现在甲骨文公司的贸易秀舞台上。布赖恩不仅到太空训练营中接受了训练,并且还曾到肯尼迪太空中心观看过航天飞机发射升空。

放弃:
交不起25000美元的税

然而没多久,布赖恩就被美国国内税务局告知,他参赛赢来的“免费太空游”具有13.8万美元的价值,因此他必须向税务机关汇报这笔意外收入,并且必须支付25000美元的收入税。

布赖恩被美国税务部门的通知惊呆了,他没想到“免费太空游”还得交税,这意味着他如果仍要上太空旅游,必须支付25000美元的税金,而这笔费用将会立即使他陷入债务之中。布赖恩前前后后,最后终于决定放弃这一“免费”游太空的机会。布赖恩说:“那的确是一个令人悲痛的时刻,我的心情糟透了。你从孩提时代就梦想过的太空游,像水蒸气一样在你面前蒸掉了。”

支招:
可采用分期付款法交税

据悉,自从美国国内税务局要求彩票大奖、电视竞赛和其他竞赛的获奖者必须纳税后,一些美国税务专家就认为,“免费太空游”不应该纳税,因为获胜者并没有现金或实物方面的收入。后来一些大赛主办方为了解决获胜者的困境,往往会给大赛获胜者另外奖励一张足以交付税金的支票。

美国税务律师唐娜·莱瓦利说:“我并不认为一个普通人能够付得起这种收入税,这是一笔很大的钱。”美国律师协会的格雷格·简纳称,为了减少经济负担,“免费太空游”大奖得主可以有两种选择:一是宣称只有当他们乘坐的太空船飞上天时,他们才需缴税;另一种选择是采用分期付款方式,花很多年时间来交完这笔税。针对记者的询问,美国国内税务局拒绝发表评论,称他们从不讨论私人事务。

危险:
上太空前须签“弃权声明”

尽管布赖恩放弃了“免费”遨游太空的机会,但美国甲骨文公司仍然称,他们的“免费太空游”竞赛是一个巨大的成功,甲骨文公司已在寻找布赖恩的替代者,并且该公司还在亚洲和欧洲选出了两名“免费太空游”乘客,这两名乘客并未放弃这一难得的机会。

据悉,参加甲骨文公司“免费太空游”的乘客将乘坐美国“太空冒险公司”安排的太空船升空,“太空冒险公司”此前曾安排乘客乘坐俄罗斯飞船前往国际空间站旅游,不过每位游客的费用高达2000万美元。“免费太空游”竞赛的规则包括,获胜者必须接受宇航员训练,并签署一份



布赖恩·埃米特

“弃权声明”:即如果太空游发生任何致命事故,主办方将不承担任何责任,游客亲属不能向主办方索赔。

微软:
也开展“免费太空游”竞赛

据悉,美国微软公司最近也开展了“免费太空游”在线问答竞赛,为该公司的一个新操作系统进行宣传。大奖获得者将可以乘坐美国“火箭飞机公司”的一艘太空船到亚轨道太空旅游,这艘太空船目前还在建造之中,大约可以在2009年末带着游客升空。据微软公司一名销售经理布赖恩·马尔称,“火箭飞机公司”的太空游价值25.35万美元,为了让大奖获得者能够交税,微软公司还将付给获胜者一张5万美元的支票。

事实上,“免费太空游”乘客必须要有很大的耐心等待,因为一些将他们升空的商业太空船目前还处于设计制造阶段。
欧阳

印女星夺冠名秀 歧视风波暂告一程

英国第四频道电视台真人秀节目《名人老大哥》28日晚落下帷幕,来自印度的女星薛芭·谢蒂在他乡异国击败众多对手,摘得最终桂冠。对于谢蒂成为《名人老大哥》最终冠军,有英国媒体认为,这是修复英国声誉的“唯一”结果。谢蒂赢了,不少人希望,节目曝出的“歧视”风波也能随之消逝。

《名人老大哥》节目参赛者均为各界知名人士,节目中,他们会与外界隔绝生活在一起。电视台摄像机则全天候监视他们的行动,向观众直播。观众通过投票,将名人逐个淘汰出局,直到选出最后胜者。现年31岁的印度

女星谢蒂因出生印度,其文化背景、说话口音和生活习惯与其他参赛者存在很大差异,她在节目中没少受嘲讽与奚落。

就这样,娱乐节目闹上政坛,英印两国“歧视”风波就此爆发。28日晚9时,谢蒂守得云开见月明,凭借最后一轮投票中63%的得票率,击败歌手杰曼·杰克斯逊等人,成为最后胜者。对于谢蒂的获胜,工党议员基思·瓦斯说:“我为这一结果感到高兴,无论如何,谢蒂是值得尊敬的赢家。”英国《卫报》则将《名人老大哥》的评选结果称为修复英国形象的“唯一”结果。

陈立希(新华社供本报特稿)

火车顶上乘客触电 11人死亡40人伤

新华社专电 巴基斯坦铁道部长说,巴南部28日发生一起罕见事故,一群坐在火车顶部的乘客触电,造成至少11人死亡、40人受伤。

事故发生在巴南部信德省苏库尔附近,那里距信德省首府卡拉奇大约360公里。当时,一列满载乘客的火车开往罗赫里。由于乘客太多、车内座位有限,许多乘客坐在车顶。

苏库尔铁路部门工作人员艾哈迈德汗说,坐在车顶的一些乘客手持宗教旗帜和标语等。火车行进过程中,旗帜和标语触及火车上方的高压

电线,导致车顶乘客触电并从火车上跌落。但铁路部门尚未确定,事发时究竟有多少乘客坐在车顶。

巴铁道部长谢赫·拉希德·艾哈迈德说,至少11人因为触电或跌落而死亡。

信德省发言人萨赫赫丁·海德利说,车顶上的许多乘客是什叶派宗教人士,他们当时正赶往苏库尔附近的罗赫里,准备参加一次宗教集会。

当地警官米尔·哈桑·桑迪欧说,车顶乘客因即将参加宗教集会而感到兴奋,他们当中一些人甚至在火车行驶过程中站在车顶上。